

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

Омаров Шалкар Жунусович

**Адрес:**

Республика Казахстан, 070200, Восточно-Казахстанская обл., г. Аягоз, ул. им.Рахимова, д. 1/1.

Телефоны:

+7 (7223) 73-55-14. E-mail: ayaguzrmo@mail.ru

главный врач

Страна: Республика Казахстан

Регион: Восточно-Казахстанская область

Город: Аягоз

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 20.07.2019

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Медицина и здравоохранение

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

КГП на ПХВ «АЯГОЗСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА», главный врач Аягозской центральной районной больницы, врач общественного здравоохранения (социальная гигиена и организация здравоохранения) высшей категории. Отмечен сертификатом «Лучший руководитель года - 2015». Удостоен ордена «За услуги в медицинской сфере» (2015 г.) и медали «Слава Казахстана» (2017 г.) Национального бизнес-рейтинга Республики Казахстан. Награжден медалью «Ерен еңбегі үшін» (2018 г.).

Здесь и сейчас – так решает проблемы главный врач Аягозской ЦРБ Шалкар Жунусович Омаров. Большую часть из почти двадцати лет в медицине он работал в этой районной больнице: сначала хирургом, потом заведующим ОСМП, врачом-ординатором хирургического отделения, а после семи лет на руководящих должностях в медицинских объединениях Аягозского и Бескарагайского районов в 2013 году вернулся сюда главным врачом. Самым важным в работе Шалкар Жунусович считает кадровый вопрос. «Моя основная задача – найти лучшего доктора и мотивировать его», – говорит он, и слова не расходятся с делом: работникам выплачивается дифференцированная оплата труда по результатам полугодия и года. Сегодня в Аягозской ЦРБ 119 врачей, 60 из которых обладают квалификационными категориями, а четверо отмечены нагрудным знаком «Денсаулық сақтау ісінің үздігі». Из 424 медицинских сестёр 234 имеют квалификационные категории. Для больницы крайне важно, чтобы врачи были в курсе современных методов, повышали профессиональный уровень. Шалкар Жунусович сам стремится к постоянному совершенствованию и требует того же от подчинённых. Поэтому в 2017–2018 годах сотрудники родильного отделения РЦБ проходили обучение в Лондоне (Великобритания), а теперь они уже внедряют и используют новые перинатальные технологии.

Особенностью многих районных больниц является удалённость от крупных населённых пунктов. Аягозская ЦРБ расположена в 320 километрах от Усть-Каменогорска и в 350 километрах от Семей. Головной лечебно-профилактической организацией района является собственно Аягозская больница, которая включает в себя стационар на 160 коек (терапевтическое, детское, инфекционное, родильное, патологии беременных, хирургическое отделения, инсультный центр), консультативно-диагностическую поликлинику на 435 посещений, детскую и женскую консультации, противотуберкулёзный кабинет, медицинские пункты школ района. Помимо центральной больницы в организационную структуру КГП на ПХВ «Аягозская ЦРБ» входят Актогайская и Чубартауская сельские больницы (по 25 коек), 18 врачебных амбулаторий, один фельдшерско-акушерский пункт, 15 медпунктов. В летнее время в отдалённые сельские населённые пункты направляются передвижной медицинский комплекс и ФГ-установка.

Аягозская ЦРБ обновляется. С февраля 2019 года родильное отделение перешло на третий уровень оказания перинатальной помощи, приобретено самое современное медицинское оборудование для отделения родовспоможения.

Особая гордость ЦРБ – инсультный центр, первый подобный районный центр в Казахстане, открытый в 2018 году и рассчитанный на обслуживание населения не только Аягозского, но и Урджарского и Жарминского районов. Он оснащён компьютерным томографом, который обеспечивает быструю и надёжную оценку нарушений деятельности головного мозга. Есть здесь универсальные медицинские кровати с электрической регулировкой высоты и продольных наклонов. Используется аппарат искусственной вентиляции лёгких, ультразвуковая диагностическая система и электрокардиограф. Так, с профессиональными кадрами, инновационными технологиями, под умелым руководством районная больница стала медицинским учреждением, отвечающим требованиям времени.



